1.6 AYMENEX AXKHXEIX

1. Xpnowonowwvtoag [Tivaka AAndeioc, va amoderybel ot 1oyvet:
A-B+A-B=A-B+A ‘B

[Ipdypartt, 1 oxéon A-B+A-B=A'B+A ‘B
oyvel Onwg eaivetar amd tov [ivaka AAnbeiog tov IMTivaxa 1.7.1.

[Tivoxag 1.6.1
[Tivaxag AAnOeiog

YL TNV amOdEIEN TG oXEONG A-B+A-B=A-B+A B

e =X=1>

B| A B AB AB AB A.B AB+AB|ABiAB AB+A-B
0 1 1 0 0 0 1 0 1 1
1 1 0 1 0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

2. Xpnowonowwvrag [Mivaka AAnbeiog, va amoderybel 6tL 1oydveL:
A‘B+A -C+B-C=A'B+A -C

[pdypat, n oxéon A'B+A -C+B-:C=A-B+A -C woyvel OT®OG QoiveTol amd TOV
[Tivaka AAnBeiog tov ITivaxa 1.6.2.

[Tivaxog 1.6.2
[Tivaxag AAnOeiog
v TV amddeln g oyxéong A-B+A -C+B-C=A-B+A -C

A-B+A -C+B-C AB+A -C
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3. Xpnowonowwvtag AlyeBpa Boole, va amoderybei 0Tt 1oyvet:
A®B=A®B



=A A+A -B+B-A+B-B=
=0+A B +A-B+0=
=A-B+A -B=A®B

4. Na yivouv ot Tpdéerc:

. Y1=(A+B)-(B-B )yHA+1)- A
B.Y2=A-B-C+A B-C+A'-B-C+AB-C
v. Y3=(A +A-B)-(A +B)

8. Y4=((A-1)+B )+A-(0+B))

. Y1=(A+B):(B-B)+A+1) A =
=(A+B)0+1-A=

v. Y3=(A +A-B)-(A +B)=
=A-A+A B+A-B-A+A-B-B=
=A+A ‘B+A- A )-B+A-(B-B)=
=A +A -B+0-B+A-B=
=A+A B+A-B=
=A +(A +A)B=
=A+1-B=
=A+B

8. Y4=((A-1)+B yHA (0+B))=
=(A+B)+HA'B)=
=A+B+AB=
=(A+A-B)+B =
=A+B (Qehpnpa amoppoenoTc)



